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---   FFFIIICCCHHHAAA   TTTÉÉÉCCCNNNIIICCCAAA   ---    
 
Estudo de Opinião efectuado pela Eurosondagem, S.A. nos dias 13 a 18 de Janeiro de 2011, 

tendo como Universo a população com 18 anos ou mais, residente em Portugal Continental. 

 

Entrevistas directas e pessoais, realizadas por entrevistadores seleccionados e 

supervisionados, em 20 Freguesias de Portugal Continental escolhidas de modo a que, no 

seu conjunto, o resultado verificado nas últimas eleições para a Presidência da República se 

aproxima do resultado nacional. 

 

Aos entrevistados foi apresentado um Boletim de Voto, sendo-lhes solicitado que 

assinalassem, no mesmo, a sua intenção de voto e que o colocassem na urna fechada de que 

o entrevistador dispunha para o efeito. A lista dos candidatos foi apresentada pela ordem 

que constará no Boletim de voto oficial. 

 

Foram efectuadas 2.630 tentativas de recolha de voto, e destas 567 (21,6%) não aceitaram 

colaborar no Estudo. 

 

Foram validadas 2.063 respostas, correspondente a 78,4%, que constituem a amostra, 

distribuídas, em termos geográficos, por: - Região Norte, 20,6%; A.M. do Porto, 15,0%; 

Região Centro, 29,4%; A.M. de Lisboa, 25,3%; e Região Sul, 9,7%. 

 

O erro máximo da Amostra é de 2,16%, para um grau de probabilidade de 95,0%. 

 

Um exemplar deste Estudo de Opinião está depositado na Entidade Reguladora para a 

Comunicação Social. 

 

Lisboa, 19 de Janeiro de 2011 
 
 
 
 

O Responsável Técnico da Eurosondagem 
 

Rui Oliveira Costa 
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PERFIL DO ENTREVISTADO 
 

 
 

   
   
   
   
   
   
   
   

P-1  - Sexo   
      

 Feminino 1079 52,3% 
 Masculino 984 47,7% 

 Total 2.063 100,0% 
    

P-2 Faixa Etária   

  Global 
 Dos 18 aos 30 anos 420 20,4% 
 Dos 31 aos 59 anos 1007 48,8% 
 Mais de 60 anos 636 30,8% 

 Total 2.063 100,0% 
    

P-3 Regiões   

  Global 
 Norte 425 20,6% 
 AM Porto 310 15,0% 
 Centro 606 29,4% 
 AM Lisboa 522 25,3% 
 Sul 200 9,7% 

 Total 2.063 100,0% 
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INTENÇÃO DE VOTO  

 
 RESULTADOS GLOBAIS 

  
  
Se fossem hoje as Eleições Presidenciais e estes os candidatos, qual seria o seu 
voto? 
 

  Global 

Cavaco Silva 46,4% 

Defensor de Moura 1,6% 

Francisco Lopes 4,3% 

José Manuel Coelho 1,2% 

Manuel Alegre 20,6% 
 
Fernando Nobre 8,3% 

Brancos e Nulos 3,3% 

Ns/Nr 14,3% 

Total 100,0% 
 

-PROJECÇÃO- (*)  
 
 

  Global 

Cavaco Silva 56,3% 

Defensor de Moura 2,0% 

Francisco Lopes 5,2% 

José Manuel Coelho 1,4% 

Manuel Alegre 25,0% 

Fernando Nobre 10,1% 
 
  

Total 100,0% 
 

 
 
 
(*)NOTA - Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos  "NS/NR" 
se abstêm. Os votos Brancos e Nulos não são considerados para apuramento de 
resultados nas Eleições Presidenciais. 
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INTENÇÃO DE VOTO – DESDOBRAMENTO POR REGIÃO 
 
 
 

 

Questão: Se fossem hoje as Eleições Presidenciais e estes os candidatos, qual seria o 
seu voto? 
  

 
 
 Norte AM Porto Centro AM Lisboa Sul 
Cavaco Silva 50,1% 49,0% 50,5% 39,8% 39,0% 
Defensor de Moura 2,6% 1,9% 1,2% 1,5% 1,0% 
Francisco Lopes 2,4% 3,5% 2,5% 6,3% 9,5% 
José Manuel Coelho 0,5% 1,6% 1,5% 1,3% 0,5% 
Manuel Alegre 18,1% 20,3% 17,3% 25,3% 24,0% 
Fernando Nobre 8,5% 6,8% 8,6% 9,2% 7,5% 
Brancos e  Nulos 3,1% 3,9% 3,3% 3,3% 3,5% 
Ns/Nr 14,7% 13,0% 15,1% 13,3% 15,0% 

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 
 

-PROJECÇÃO- (*) 
 
 

 Norte AM Porto Centro AM Lisboa Sul 
Cavaco Silva 61,0% 58,9% 62,0% 47,7% 47,9% 
Defensor de Moura 3,1% 2,3% 1,4% 1,8% 1,2% 
Francisco Lopes 2,9% 4,3% 3,0% 7,6% 11,7% 
José Manuel Coelho 0,6% 1,9% 1,8% 1,6% 0,6% 
Manuel Alegre 22,1% 24,4% 21,3% 30,3% 29,4% 
Fernando Nobre 10,3% 8,2% 10,5% 11,0% 9,2% 
      

Total 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 
 

(*)NOTA - Exercício meramente matemático, presumindo que os inquiridos  "NS/NR" se 
abstêm. Os votos Brancos e Nulos não são considerados para apuramento de resultados 
nas Eleições Presidenciais. 


